

«Вести» - Санкт-Петербург, Новости - Орега

Файл Правка Вид Закладки Виджеты Инструменты Справка

http://www.rtr.spb.ru/veski/veski_2010/news_detail.asp?id=4288

ВЕСТИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

РАДИО РОССИИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

РОССИЯ 1 РОССИЯ 2 РОССИЯ К

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ТЕЛЕВИЗИОННАЯ И РАДИОВЕЩАТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «САНКТ-ПЕТЕРБУРГ»

Вы здесь: Главная > Выпуски Вестей

НАВИГАТОР

Гостевая книга
Народная линия

Вести-Санкт-Петербург

- Армия
- Городская жизнь
- Зарубежье
- Криминал
- Культура
- Наука и техника
- Образование
- Политика
- Происшествия
- ДТП
- Пожары
- Регионы
- Социальные проблемы
- Спорт
- Транспорт
- Федеральные новости
- Экономика
- Экология

Все новости с комментариями
Защелкнуло

Вести. Видеооблог
Новости культуры
Вести - погода
Вести - почтой
RSS канал

История и концепция
Корреспонденты
Ведущие
Операторы
«Вести Спорт»
«Страна Спортивная»
«Вести плюс»
«События недели»

17-07-2010
На Заячьем острове завершился Фестиваль песчаных скульптур



На Заячьем острове проходит уже ставший традиционным Фестиваль песчаных скульптур. Четыре дня команды из девяти стран создавали свои хрупкие работы. Теперь у Петропавловской крепости на радость отдыхающим в ряд выстроились Шерлок Холмс, Кинг Конг, герои фантастического «Аватара». Тема конкурса в этом году - кино. Подробности - у Оксаны Черных.

[См. видео](#)
[Скачать видео](#)

Рубрика: [Культура](#) Корреспондент: [Черных Оксана](#)

КОММЕНТАРИИ

Имя:

E-Mail:

17-07-2010
6 человек в Петербурге и Ленобласти пострадали от укусов гадюк



17-07-2010
В Северной столице стартовал мотопробег Петербург - Камчатка



17-07-2010
Горячие точки дорожного ремонта



ПУСК

«Вести...»

16:53

100 ТВ: Недолговечное песчаное творчество - Орега

Файл Печать Вид Закладки Виджеты Инструменты Справка

Http://tv100.ru/news/Nedolgovечноe-pesчанoe-tvorchestvo-27925/ QIP Search

100 ТВ

ВСТРЕЧИ на набережной МАКАРОВА

Изменения в программе! 21:30 - 22:10 | 18.07.2010 Голевой момент

ПРЯМОЙ ЭФИР | ТЕЛЕПРОГРАММА | НОВОСТИ | ПЕРЕДАЧИ | ЛИЦА | ВИДЕОАРХИВ | ИНТЕРАКТИВ | ФОРУМ | О 100 ТВ

Главная страница → Новости → Последние известия → Недолговечное песчаное творчество [Поиск...]

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

15:34 | 17.07.2010 | Последние известия
Замечательный способ освежиться

15:25 | 17.07.2010 | Последние известия
Загадочное слово «дачник»

15:18 | 17.07.2010 | Последние известия
Проблемы современных дачников

15:06 | 17.07.2010 | Последние известия
Самое старое садоводство Ленобласти

13:09 | 17.07.2010 | Последние известия
Можно ли прожить без паспорта?

ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ

13:04 | 17.07.2010 | Последние известия
770 лет победе в Невской битве

11:12 | 17.07.2010 | Последние известия
На Лиговском проспекте реинтродировали трамвайные пути

11:09 | 17.07.2010 | Последние известия
Горячее время для дачников

10:03 | 17.07.2010 | Последние известия

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ: Последние известия

19:50 | 16.07.2010 | Последние известия
Недолговечное песчаное творчество

Версия для печати



Просмотры: **159**

Корреспонденты:
Дарина Жажелова

Видео (1)
Комментировать
Новости раздела (15662)

О передаче «Последние известия»
Форум
Все новости
Подписка на новости

00:00 00:00

Кинг-Конг, Фантомас и Клеопатра поселились на пляже Петропавловской крепости. Там выросли песчаные скульптуры. Простоят они по замыслу организаторов до 31 августа.

У входа посетителей выставки встречает суровая надпись «Абыр Валг» и булгаковский герой. Тут же, через несколько шагов – Голум из «Властелина колец». Персонажи фильмов всех времен и народов. Тему фестиваля скульптуры выбирали сами. Мировое кино дало простор фантазии.

Еще до того, как определились победители, всем стало понятно – российские скульпторы в этом году отличились. Особенно отмечают...

Print двенадцать с video.tv100.ru

ПУСК 100 ТВ... 16:59

Победители фестиваля песчаных скульптур: «Идея сделать Саида из «Белого солнца пустыни», а рядом Губку Боба – пришла спонтанно» (фото)

17 июля 2010 суббота

MR7.RU

17 июля 2010 суббота

Версия для PDA/КПК
Тулбар (toolbar)
Подписка на новости
Реклама на сайте

О газете «Мой район»
Где взять газету
Газеты в формате PDF
Распространение прессы

+22...+27°
Ветер 3 м/с

Вход

Поиск по сайту

Новости Мнения Спорт Дело Здоровье Детки Покупки Отдых Мир Драйв ЯР

Лента Город Общество Экономика Политика Культура Происшествия Криминал Транспорт Наука PDF RSS

Печать :: PDA/КПК

17 июля 2010, 12:17 | Илья Леонюк, специально для MR7 |

В Санкт-Петербурге открылся IX международный фестиваль песчаных скульптур. Темой фестиваля стало «Мировое кино».



ФОТОРЕПОРТАЖ

Они встретились здесь

НОВОСТИ WIMAX

РАДИО

Добавь радио в свой браузер

ВАКАНСИИ

Пуск

Победители фес...
maridelo@mail.ru...
peshchye
press clip.doc - Мс...
tv-tab - Блокнот

14:38

Победители фестиваля песчаных скульптур: -Иде я сделать Саида из «Белого солнца пустыни», а рядом... :: Город :: Новости :: MR... - Орега

Файл Поиск Вид Закладки Виджеты Инструменты Справка

Http://www.nr7.ru/news/city/story_30053.html

ФОТОРЕПОРТАЖ



По словам организаторов, между кино и песком действительно много общего. Ведь кто-то вкладывает душу в создание песчаной скульптуры, а кто-то в километры пленки. В итоге у обоих мастеров получается произведение искусства. Огорчает только одно – фигуры из песка временные.

Пять дней команды мастеров из девяти стран мира создавали свои скульптуры, обещают, что песочный город будет радовать петербуржцев и их гостей до октября.

Глядя на песчаные фигуры, понимаешь, что «Мировое кино» – понятие очень широкое, а фантазия скульпторов – безгранична. На выставке представлены персонажи Российского кинематографа, герои зарубежных комедий, боевиков, фантастики и мультфильмов. Все от легендарной Санта Барбары до нашумевшего Аватара. На некоторые «фильмы из песка» если смотреть спереди и сзади, то видишь абсолютно разные сюжеты, на тему одну.

Впечатление оставляют и фигуры выполненные не на тему какого-то фильма, а просто изображающие километры пленки или сценку фильма.

Построить этот песчаный город не просто. Для скульптур используется не песок из карьера, потому что он с принесью глины. Затем эту смесь плотно прессуют в формах, это делается вручную. А после скульпторы создают свои фигуры.

Но внести свои корректировки может даже пушка на Петропавловской крепости. Вот, что корреспонденту MR7 рассказали обладатели первого места: Руслан Арсланбаев и Алексей Колесников из Санкт-Петербурга.

«Первого места никто из нас не ожидал. Идея сделать Саида из «Белого солнца пустыни», а рядом Губку Боба – пришла спонтанно. Изначально наша фигура должна была выглядеть так: - Абдула играет с товарищем Суховым в шахматы. А вместо шахматных фигурок – фигурки женщин из горена. Но рядом с нами на крепости стоит пушка. Она стреляет каждый день в полдень и после загла, из-за взрывной волны осыпались несколько фигур. В том числе и наша. Пришлось искать выход из положения. Решили сделать что-нибудь смешное. Получилось.»

Второе место занял песочные «Шерлок Холмс и Доктор Ватсон» Павла Мильникова и Баграта Степаняна из Москвы, бронза досталась финнам Кино Фрости и Сино Росси с их скульптурой «Альфред Хичкок»

РЕКЛАМА



Дом построен!

КВАРТИРЫ
С ВИДОМ НА ОЗЕРО

Lakehouse